

Stare Kurowo, dnia 10.10.2016 r.

RI.271.4.2016.ABie

Dotyczy zamówienia publicznego w formie przetargu nieograniczonego dla zadania pn.:

„Dostawa średniego samochodu ratowniczo-gaśniczego na potrzeby Ochotniczej Straży Pożarnej w Starym Kurowie”

W dniu 07.10.2016 r. do siedziby Zamawiającego wpłynęły zapytania Wykonawcy dotyczące treści SIWZ. Zamawiający udziela poniżej następujących wyjaśnień:

W opisie przedmiotu zamówienia - załącznik nr 1 do SIWZ zamawiający wymaga:

- w pkt 2.3. między innymi "... skrzynia biegów manualna, 6-foiegowa + wsteczny". Czy Zamawiający dopuści samochód z manualną skrzynią 9-cio biegową +?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści samochód z 9-cio biegową manualną skrzynią biegów plus bieg wsteczny.

- w pkt. 2.4. "Zawieszenie osi przedniej i tylnej: - mechaniczne resory paraboliczne, amortyzatory teleskopowe, stabilizator przechyłów". Czy Zamawiający dopuści zawieszenie osi tylnej na poduszkach powietrznych z możliwością regulacji wysokości" ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zawieszenia osi tylnej innego niż opisane w SIWZ.

- w pkt. 2.11. " Pełnowymiarowe koło zapasowe na wyposażeniu pojazdu, zamontowane do stałego przewożenia w pojeździe pożarniczym. Wyklucza się przewożenie koła na dachu pojazdu i montaż koła pod podwoziem pojazdu, (miejsce uzgodni z zamawiającym)". Czy Zamawiający dopuści samochód z kołem zapasowym lecz bez stałego montażu na pojeździe ?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza samochód z kołem zapasowym lecz bez stałego montażu na pojeździe.

WÓJT
Wiesław Władysław
Wiesław Władysław